

Diputado Pohl:

## Para la Reactivación Deben Devolver Tierras

Primeramente deben descongelar las tierras que han quitado a sus propietarios, para que pueda realizarse el proyecto de reactivación económica de la zona oriental del país.

Así lo expresa a EL DIARIO DE HOY, el diputado de ARENA por el departamento de Usulután, Ricardo Arnoldo Pohl, al preguntarle sobre este proyecto que ha presentado el PPS a la Asamblea Constituyente.

APOYAN PLAN DEL PPS

"El programa presenta-

do por el PPS tiene el apoyo nuestro, porque va en bien de toda la zona oriental. Hacemos un llamado a todos los sectores para que se pronuncien en favor de ese proyecto que está aquí en la Asamblea, para reactivar la economía de la zona oriental. Hacemos el llamado al sector algodonero, al sector cafetalero para que se pronuncien en favor de esto, que va en beneficio de toda esa extensa zona del país que ha sido castigada por la violencia", manifestó.

Agrega que la zona de los departamentos de Morazán y Usulután son las más golpeadas por las ac-

ciones de la subversión, allí es donde se necesita la reactivación económica; en el sur de Usulután, Jiquilisco, San Agustín, son de los sectores más sufridos. Hacemos este llamado a todos los agricultores para que siembren y así tener una producción buena en toda la zona oriental.

SOBRE CREDITOS

Sobre el apoyo que se promete a los agricultores de oriente, dijo que en el aspecto de créditos hubo una reunión en Usulután en la que estuvieron presentes los presidentes del BCR y del BFA, para ofe-

—Favor pase a la página 19.

López Sermeño:

## Esfuerzo de Todos Sacará Adelante a Nuestro País

"Será el esfuerzo de todos los salvadoreños el único que sacará adelante a nuestro país", dijo el Ministro del Interior, don Manuel Isidro López Sermeño, en el curso de un agasajo que en su calidad de socio le rindió el Club de Prensa de El Salvador.

Más tarde, hizo un esbozo de las obras que enemigo de las dificultades propias del momento, realiza el actual gobierno. Exaltó el alto grado de patriotismo que inspira al Presidente Alvaro Magaña, al haber aceptado un cargo de tanta responsabilidad en un instante en el que otro, con un sentido de su propia comodidad personal, hubiera preferido de-

clinar.

Después de hablar de los logros obtenidos por el Presidente de la República y su equipo de trabajo, López Sermeño hizo una pomemorizada relación de las acciones que tienen lugar en su Ministerio, en donde no sólo se han dado instrucciones para apoyar al artista nacional, sino que con hechos se ha prohibido la importación de artistas extranjeros. "No es posible, dijo, que en un instante en que se evidencia la aguda escasez de divisas, para satisfacer necesidades esenciales, se malgasten éstas en forma superflua".

La mayor parte de la in-

—Favor pase a la página 33.



COMISION. — Fue formada en la Asamblea Constituyente la Comisión Redactora del Reglamento para la discusión de la Carta Magna. La forman: Dr. Nelson Segovia, Br. Héctor Tulio Flores, Dr. Mártir Noguera y señora Gloria Salguero Gross.

## Comisión Redactora para Discutir la Constitución

Una Comisión Redactora del Reglamento para discutir la Constitución se ha constituido en la Asamblea Constituyente, integrada por miembros de los distintos partidos políticos. La discusión se iniciará la próxima semana.

Dicha Comisión está formada por los diputados Br. Héctor Tulio Flores, como Presidente; Dr. Mártir Noguera, Ing. Félix Ernesto Canizales, Dr. Luis Nelson Segovia, Genaro Pastore y Dra. María Julia Castillo Rodas.

"Los diputados iremos discutiendo capítulo por capítulo y allí se irán haciendo las observaciones de los artículos que ameriten discusión", dice el Dr. Segovia.

Las explicaciones serán dadas por el relator de la Comisión, agrega, de tal forma que la Comisión tendrá que defender su proyecto, dando las explicaciones del caso; de allí que todos los diputados tendrán derecho al uso de la palabra, como lo esta-

blece el Reglamento Interno de la Asamblea, para poder hacer sus intervenciones o sus preguntas a la Comisión, porque la realidad es que no todos los diputados han participado en la elaboración de la Carta Magna.

Los que hemos trabajado en este caso, sabemos perfectamente todo lo que se ha discutido en cada punto, e incluso conocemos las posiciones que cada quien ha adoptado. También aquí existen versiones taquigráficas como documentes históricos de la comisión que ha redactado el proyecto de la Constitución, añade.

Algunos diputados, que son la mayoría, y que no han participado en las discusiones, tendrán algunas dudas y los miembros de la Comisión tendrán que esclarecerlas.

Y hay una cantidad de puntos que todavía no han sido discutidos, que es el objetivo de esta Comisión, de venir a elaborar las principales reglas que de-

ben prevalecer en la discusión a fin de mantener una discusión ordenada y rápida.

—¿Se trató de esto en la reunión que acaban de tener con el Mayor D'Aubuisson?, se le preguntó.

—Sí, dijo, efectivamente de esto se trató y ayer se hizo la primera reunión cuando se nombró a las personas que iban a integrar esta comisión. Se discutieron algunas ideas generales sobre estos aspectos, termina diciendo el diputado Dr. Luis Nelson Segovia.

## Posibilidad de Lograr Paz ve Dr. Trabanino

Creemos que siempre hay grandes posibilidades de llegar a conversar, a escuchar a los diferentes sectores. En la Comisión de Paz somos optimistas y estamos dispuestos a encontrar soluciones viables para lograr la paz en beneficio del país.

Tal lo afirmó ayer el Dr. José Guillermo Trabanino, miembro de la citada Comisión, en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY.

"Creemos que las demoras siempre son lamentables, pero estamos seguros de que se ha de continuar en una forma u en otra. El camino es viable y encon-



REACTIVACION. — Para comenzar la reactivación económica de la zona oriental, es preciso que haya descongelamiento de tierras, dice el diputado Ricardo Arnoldo Pohl.

traremos lo que deseamos todos los salvadoreños: Paz", agregó, al preguntarle sobre la fallida reunión en Costa Rica, entre Stone y el FMLN.

Creemos que la mejor arma es el voto —señala enfáticamente— y que las soluciones de la inteligencia son mejores que la trinchera. Y algo más, estamos seguros de que pronto habrá un reencuentro de la familia salvadoreña y eso es lo que buscamos. Unos pensamos de un modo y otros, de diferente manera, pero al fin y al cabo todos queremos al país. La patria la formamos todos los

—Favor pase a la página 22.

## Muy Bueno Proyecto del PPS Afirma D'Aubuisson

Me parece que fue muy buena la moción del Partido Popular Salvadoreño y aquí a nivel de diputados de Oriente tenemos varios planteamientos de peticiones que han sido presentadas, dice el Mayor Roberto D'Aubuisson, Presidente de la Asamblea Constituyente.

Esto contestó cuando se le preguntó acerca del proyecto del PPS que propugna la solución de los problemas del Oriente del país.

Nada, menos ayer, agrega, en reunión de Comisión Especial, que fue donde pasamos esta pieza de co-

respondencia, agregó, se tomó la decisión, primero de pasarla a la Comisión de Economía y Agricultura, para que conjuntamente con los antecedentes que se han solicitado en beneficio de la zona oriental, vean los aspectos técnicos que allí se piden y una vez con el resultado de la Comisión de Economía y Agricultura, nuevamente a nivel de la Comisión Especial, posiblemente nos vamos a abocar ya como una decisión política de todos los partidos aquí representados de toda la Asamblea, a los Ministros

—Favor pase a la página 22.

## Entusiasta Ayuda pro Guardería de Usulután

USULUTAN. — Con gran entusiasmo colaboran los habitantes de este Departamento en los esfuerzos que se hacen para concluir la Guardería Infantil "10 de Mayo", que se encuentra adelantada.

La obra se construye en un terreno de 1.646 varas cuadradas que generosamente donó el profesor Vicente Hernández Aragón, que fue el primer paso importante para procurar un albergue seguro a numerosos niños desvalidos de esta localidad.

La Dirección General de Caminos aportó gran ayuda al proporcionar la maquinaria necesaria para la obra de terracería, siendo los vecinos los que colaboraron poniendo el combustible necesario.

Dueños de ladrilleras recibieron la tierra removida en el predio y a cambio de ello donaron gran cantidad de ladrillo de obra.

Fue en diciembre del año pasado que, recogien-

do la inquietud de varias personas, se constituyó el Comité Pro Construcción de la Guardería.

La determinación la tomaron ciudadanos altruistas al ver la actitud inhumana de algunas personas que obligaron al desalojo de casas donde funcionaba la guardería, llegando al colmo una señora de mandar a levantar el techo en una casa que se alquilaba, dejando bajo la inclemencia a los niños que allí recibían culto.

Actualmente hay gran esperanza de que pronto los niños desamparados pronto tendrán su propio hogar gracias al buen corazón de los usulutecos.

Esto se ha evidenciado ante los numerosos donativos que han hecho personas particulares, así como empresas, comercios, instituciones bancarias y financieras, quienes han obsequiado pasajes de ida y regreso a los Estados Uni-

—Favor pase a la página 23.



SITUACION ECONOMICA. — El Dr. Guillermo Hidalgo Quehl (derecha), disertó en el "Instituto Arturo Romero", del Partido AD, sobre el tema "Consideraciones y sugerencias sobre la situación económica y financiera de El Salvador". Izquierda, Dr. René Fortin Magaña.